

承諾明年檢視改革公務員制度

特首：系統支援基層公僕

【本報消息】行政長官崔世安昨日先後會見四個公務員團體，就整體公務員制度的檢視與改革聽取意見。崔世安表示，聽到不少公務員希望變革現有薪酬、福利等制度的聲音，承諾明年着力對整個公務員制度進行系統性檢視和改革，尤其希望可更有系統支援基層公務員。

崔世安昨日在政府總部先後會見退休、

退役及領取撫恤金人士協會，公務員職工會，公職人員協會，公務專業人員協會的代表。肯定公務員為社會的穩定發展，為服務市民做了大量工作。稱一段時間以來，聽取了很多公務人員反映對現行公職制度的意見，特別是來自基層的公務員，希望政府能夠謀劃改變，包括薪酬、福利等制度上大幅革新，尤其要關顧基層人員

面對通脹所造成的生活壓力。強調政府願意盡力支持。

崔世安指出，政府從宏觀角度綜合考慮，認為明年是適當時機應對整個公務員制度進行系統性檢視和改革，當中牽涉相關法律法規的修改，政府會詳細分析。未來可更有系統支援基層公務員，能夠從制度上體現對公務員團隊、尤其是基層公務人

員的關心，繼續保持整個公務員隊伍的穩定。

就明年改革公務員系統及相關制度，正收集公務員團體的意見，希望各公務員團體就此提交詳細的書面意見。特區政府會認真、審慎研究，作為政府相關政策改革的依據。期望明年可以啟動工作，謀劃改革藍圖。



崔世安與退休、退役及領取撫恤金人士協會代表會面。

撫恤金法令脫節

退休、退役及領取撫恤金人士協會會長方永強認同行政長官提出改革公務員制度，認為特區成立十五年，鑑於現時社會對政府的要求提高，明年改革公務員制度是適當時機。並反映了退休公務員的生活情況，其中包括收取撫恤金人士的問題，指現時沿用相關撫恤金的法令已不合時宜。面對社會對政府的要求日增，建議政府解決住屋問題及完善公屋制度，完善醫療衛生服務，有助社會平穩發展。同時希望政府可提供更多資源予退休公務員。